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Definitioner
  
Skabelon: Benchmark report  
Områder:   

APV  
Undersøgelse: APV VI TI 2021  
Denne rapport:   

Vedersø Idrætsefterskole  

Køkken  

Periode for svar:   

Fra: 22-01-2021  

Til: 29-01-2021 
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Læsevejledning
  
Forud for tolkning af data omkring det fysiske og psykiske arbejdsmiljø er det vigtigt, at være klar over, at de enkelte resultater ikke er en form for karakterbog eller dom over

arbejdsmiljøet.  

Resultaterne skal altid vurderes i forhold til den pågældende arbejdsplads i forhold til dennes arbejdsopgaver, kunder, organisatoriske placering mv.  

Resultaterne skal bruges til at identificere og af- / bekræfte tilstande, vedrørende medarbejdernes samlede opfattelse af arbejdsmiljøet. 
 

Score 

Spørgeskemaet er bygget op med en scoringsnøgle for de svar, der bliver afgivet.  

Det mest positive svar scorer 100 og det mindst positive svar scorer 0. Se eksemplet nedenfor.  

Nummeret i parantes angiver antal svar for scoren.  
'Enig' - 100 point  
'Delvis enig' - 50 point  
'Uenig' - 0 point  
'Ikke relevant' - Medtages ikke i beregningen af score. 

 

Udgør svarmulighederne flere scoregivende svar, end i eksemplet overfor fordeles pointene således:  

2 pointgivende svar: 100, 0  

4 pointgivende svar: 100, 66, 33, 0  

5 pointgivende svar: 100, 75, 50, 25, 0  

God fornøjelse! 
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Overblik
 

Arbejdsmiljø indsats Ergonomiske Forhold Fysiske Forhold

Denne rapport Vedersø
Idrætsefterskole

94 91

Denne rapport Vedersø
Idrætsefterskole

85 81

Denne rapport Vedersø
Idrætsefterskole

89 87

Kemiske Forhold Krænkende adfærd Psykiske Forhold

Denne rapport Vedersø
Idrætsefterskole

94 89

Denne rapport Vedersø
Idrætsefterskole

100 98

Denne rapport Vedersø
Idrætsefterskole

94 84

Denne rapport Vedersø Idrætsefterskole
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Overblik (fortsat)
 

Ulykkesrisiko, generelt

Denne rapport Vedersø Idrætsefterskole
85 80

Denne rapport Vedersø Idrætsefterskole
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Overblik – Benchmark score på område: Arbejdsmiljø indsats
 

 

Fig. 1.1 Område Arbejdsmiljø indsats målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.

07

Vedersø Idrætsefterskole



Overblik – Benchmark score på område: Biologiske Forhold
 

 

Fig. 1.2 Område Biologiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Ergonomiske Forhold
 

 

Fig. 1.3 Område Ergonomiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Fysiske Forhold
 

 

Fig. 1.4 Område Fysiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Information
 

 

Fig. 1.5 Område Information målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Kemiske Forhold
 

 

Fig. 1.6 Område Kemiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Krænkende adfærd
 

 

Fig. 1.7 Område Krænkende adfærd målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Psykiske Forhold
 

 

Fig. 1.8 Område Psykiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Ulykkesrisiko, generelt
 

 

Fig. 1.9 Område Ulykkesrisiko, generelt målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Arbejdsmiljø indsats
 

Fig. 2.1 Område Arbejdsmiljø indsats målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Biologiske Forhold
 

Fig. 2.2 Område Biologiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Ergonomiske Forhold
 

Fig. 2.3 Område Ergonomiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Fysiske Forhold
 

Fig. 2.4 Område Fysiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Information
 

Fig. 2.5 Område Information målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Kemiske Forhold
 

Fig. 2.6 Område Kemiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Krænkende adfærd
 

Fig. 2.7 Område Krænkende adfærd målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Psykiske Forhold
 

Fig. 2.8 Område Psykiske Forhold målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Overblik – Benchmark score på område: Ulykkesrisiko, generelt
 

Fig. 2.9 Område Ulykkesrisiko, generelt målt op imod gennemsnittet af undersøgelsen.
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Top 5

Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Gasflasker er sikret og placeret uden for
lokalet 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100%

(4) 100 97

Jeg bruger personlige værnemidler som
handsker, forklæde og grydelapper når

det er påkrævet
0% (0) 0% (0) 0% (0) 100%

(8) 100 98

Køkkenmaskiner er sikret mod at starte
utilsigtet 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100%

(8) 100 100

Opvaskemaskinen vasker med 80
grader varmt vand og er

selvkondenserende
0% (0) 0% (0) 0% (0) 100%

(8) 100 98

Rengøring af lokale og køkkenredskaber
er i orden 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100%

(8) 100 98

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Denne rapport Vedersø Idrætsefterskole
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Bund 5

Ja Nej
Score

Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Er der risiko for brand eller eksplosion i
virksomheden?

100%
(1) 0% (0) 0 66

Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg ved hvordan sikkerhedsarbejdet
foregår i min virksomhed

33%
(3)

11%
(1)

33%
(3)

22%
(2) 47 53

Jeg ved hvem min
arbejdsmiljørepræsentant er

22%
(2)

33%
(3)

11%
(1)

33%
(3) 51 59

Ja Nej

Mit arbejde indebærer hyppige
gentagelser af samme arbejde

44%
(4)

56%
(5) 55 72

Nej Ja

Bliver arbejdsmiljøsorganisationen eller
andre personer, der ved noget om

arbejdsmiljø, inddraget ved indkøb af
møbler og andet udstyr?

44%
(4)

56%
(5) 55 66

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Denne rapport Vedersø Idrætsefterskole
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Samtlige spørgsmål i Arbejdsmiljø indsats Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Faglærer/Faglokaler
Ja Nej

Er du faglærer eller bruger faglokaler på en skole? F.eks. gymnastiksal, køkkentjans/vagtlærer med køkkenopgaver,
pedelværksted/har elever med i værkstedet, fysikhus m.fl. 67%(6) 33%(3) - -

Fysik / kemi
Ja Nej

Arbejder du i fysik- og kemilokalet? 0%(0) 100%(9) - -

Hjemkundskab
Ja Nej

Har du ansvar for elever imens de er i køkkenet (køkken og vagtlærer)? 89%(8) 11%(1) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Opvaskemaskinen vasker med 80 grader varmt vand og er selvkondenserende 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(8) 100 98

Gasflasker er sikret og placeret uden for lokalet 100%(4) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 97

Køkkenmaskiner er sikret mod at starte utilsigtet 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(8) 100 100

Jeg bruger personlige værnemidler som handsker, forklæde og grydelapper når det er
påkrævet

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(8) 100 98

Rengøring af lokale og køkkenredskaber er i orden 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(8) 100 98
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Samtlige spørgsmål i Arbejdsmiljø indsats (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Idræt/gymnastik
Ja Nej

Arbejder du i gymnastiksalen? 0%(0) 100%(9) - -
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Samtlige spørgsmål i Arbejdsmiljø indsats (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Natur & Teknik/Biologi
Ja Nej

Arbejder du med N/T eller Biologi? 0%(0) 100%(9) - -

Sløjd - træværksteder
Ja Nej

Arbejder du i pedelværkstedet? 0%(0) 100%(9) - -

Særlige grupper
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Der er taget højde for de særlige arbejdsmiljøregler, som gælder for unge under 18 år 28%(2) 0%(0) 0%(0) 14%(1) 86%(6) 95 93

Der er taget højde for de særlige hensyn og arbejdsmiljøregler, som gælder for gravide og
ammende

13%(1) 0%(0) 0%(0) 13%(1) 88%(7) 95 92

Arbejdspladsen er godt indrettet til ansatte med fysiske handicaps 0%(0) 0%(0) 22%(2) 44%(4) 33%(3) 70 63
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Samtlige spørgsmål i Biologiske Forhold Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Hud, luftveje og infektioner
Ja Nej

Har du et arbejde hvor du er udsat for påvirkning af hud, luftveje og infektioner? 0%(0) 100%(9) - -
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Samtlige spørgsmål i Ergonomiske Forhold Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Ergonomi og arbejdsstillinger
Ja Nej

Mit arbejde indebærer hyppige gentagelser af samme arbejde 44%(4) 56%(5) 55 72
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Der er opmærksomhed omkring arbejdsfunktioner, hvor der foregår ensidigt gentaget
arbejde(EGA)

0%(0) 0%(0) 0%(0) 50%(2) 50%(2) 83 78

Jeg er bevidst om, hvad gode arbejdsstillinger er 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 89

Jeg anvender gode arbejdsstillinger 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(3) 67%(6) 88 81

Jeg har mulighed for selvvalgt afbrydelse af arbejdet i løbet af dagen 0%(0) 0%(0) 11%(1) 11%(1) 78%(7) 88 89

Jeg har mulighed for at variere mellem siddende, stående og gående arbejdsstillinger i løbet
af en arbejdsdag

0%(0) 0%(0) 11%(1) 44%(4) 44%(4) 77 92

Jeg undgår i videst muligt omfang at arbejde med foroverbøjet ryg, bagoverbøjet nakke og
lange rækkestande 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 90

Ibilen/køretøjet
Ja Nej

Anvender du et tjenestekøretøj? 0%(0) 100%(9) - -
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Samtlige spørgsmål i Ergonomiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Inventar og hjælpemidler
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg oplever min arbejdsplads som behagelig og indrettet til formålet 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 90

Jeg har mulighed for at indstille mit arbejdsbord og stol, så det passer til mig 13%(1) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(8) 100 96

Jeg har de nødvendige ergonomiske hjælpemidler som kan lette rutiner i min hverdag 13%(1) 0%(0) 0%(0) 63%(5) 38%(3) 78 88

Jeg har ergonomisk korrekte hjælpemidler/redskaber 13%(1) 0%(0) 13%(1) 50%(4) 38%(3) 74 79
Nej Ja

Bliver arbejdsmiljøsorganisationen eller andre personer, der ved noget om arbejdsmiljø, inddraget ved indkøb af
møbler og andet udstyr? 44%(4) 56%(5) 55 66

Køkken
Ja Nej

Arbejder du i køkken? 100%(9) 0%(0) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har tilstrækkelig plads til, at jeg kan pakke, transportere og rengøre materiel 0%(0) 0%(0) 0%(0) 44%(4) 56%(5) 84 87

De tekniske hjælpemidler er egnede til den opgave, der skal løses 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 93
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Samtlige spørgsmål i Ergonomiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Skærmarbejde
Ja Nej

Arbejder du ved en skærm? 33%(3) 67%(6) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Omfanget af skærmarbejde i løbet af en arbejdsdag er passende 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 83
Nej Ja

Er skærmen placeret i en højde, så en vandret udstrakt arm peger direkte på øverste menu-linie? 0%(0) 100%(3) 100 77

Kan din skærm vippe og dreje? 33%(1) 67%(2) 66 71

Fremstår teksten på skærmen klart og tydeligt? 0%(0) 100%(3) 100 94

Når jeg arbejder med bærbar pc mere end 1 time af gangen, har jeg mulighed for at tilslutte almindelig skærm og
tastatur

33%(1) 67%(2) 66 31

Kan du variere tastaturets indstillings- og placeringsmuligheder? 0%(0) 100%(3) 100 60

Er det muligt at hvile underarmene foran tastaturet og ved brug af mus? 0%(0) 100%(3) 100 85

Kan du undgår "knæk" i håndleddet ved brug af mus og tastatur? 0%(0) 100%(3) 100 80
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Samtlige spørgsmål i Ergonomiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Tunge løft
Ja Nej

Foretager du tunge løft i dit arbejde? 67%(6) 33%(3) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har lært aflastende bæreteknikker 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(6) 100 96

Jeg har lært hvordan jeg løfter korrekt 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(6) 100 100

Min arbejdsplads er fornuftigt indrettet i forhold til arbejdsgange og arbejdsopgaver (f.eks ved
pleje, rengøring og behandling)

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(6) 100 96

Vi har de nødvendige hjælpemidler til at løfte/forflytte 0%(0) 17%(1) 0%(0) 33%(2) 50%(3) 72 81

Hjælpemidler er tilpasset den genstand, som skal løftes eller forflyttes 0%(0) 0%(0) 17%(1) 17%(1) 67%(4) 83 87

Hjælpemidlerne passer til mig og den opgave, der skal løses 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(2) 67%(4) 88 90

Omfanget af tunge løft er minimalt og aldrig uforsvarligt 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(2) 67%(4) 88 84
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Samtlige spørgsmål i Ergonomiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Tunge skub og træk
Ja Nej

Foretager du tunge skub og træk? 0%(0) 100%(9) - -
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Samtlige spørgsmål i Fysiske Forhold Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Akustik og støj
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg er generet af støj 0%(0) 0%(0) 11%(1) 44%(4) 44%(4) 77 76

Jeg oplever dårlig akustik på min arbejdsplads (dårlig akustik giver f.eks. oplevelsen af ekko) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 0%(0) 78%(7) 85 90

Jeg er generet af støj fra maskiner eller anlæg 0%(0) 0%(0) 11%(1) 44%(4) 44%(4) 77 85
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg medvirker til at dæmpe evt. støj mest muligt 0%(0) 11%(1) 0%(0) 22%(2) 67%(6) 81 86

Jeg overholder de aftaler vi har lavet for at undgå unødig støj 13%(1) 0%(0) 0%(0) 13%(1) 88%(7) 95 92
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg har brug for at hæve stemmen unødigt i løbet af dagen 0%(0) 0%(0) 11%(1) 33%(3) 56%(5) 81 83
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Køkkenmaskiner og redskaber er støjsvage 0%(0) 0%(0) 11%(1) 33%(3) 56%(5) 81 81

Transportmateriel er forsynet med støjsvage hjul, fx. gummihjul 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 96

Fugt og skimmelsvamp
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg har observeret synlige tegn på fugtskader eller svamp 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 92
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg føler i almindelighed at indeklimaet er i orden 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 94
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Samtlige spørgsmål i Fysiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Fællesområder
Ja Nej

Udføres der arbejde, der er (en af følgende): - er tilsmudsende - medfører risiko for forurening med materialer, der kan
være smittefarlige - medfører fare for at komme i berøring med stoffer og materialer, som det af hensyn til sikkerhed
eller sundhed er vigtigt at få fjernet fra huden - medfører fare for at komme i berøring med stoffer og materialer, som af
hensyn til sikkerhed eller sundhed ikke må spredes - er fysisk anstrengende - er vådt

0%(0) 100%(9) - -

Nej Ja

Er der adgang til ordentlige toiletforhold? (Der skal indrettes særskilte toiletter for mænd og kvinder, medmindre der er
fuld adskillelse fra gulv til loft mellem de enkelte toiletrum og mod forrum, og der ikke er urinal i forrummet)

0%(0) 100%(9) 100 97

Ja Nej

Udføres der tjeneste med tilladelse til at sove? 0%(0) 100%(9) - -

Indretning
Lys

Ikke
Relevant Uenig

Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg oplever at jeg har tilstrækkelig dagslys på min arbejdsplads 0%(0) 0%(0) 11%(1) 22%(2) 67%(6) 85 92

Jeg er tilfreds med lyset fra lamperne i lokalerne hvor jeg arbejder 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 96

Jeg er ugeneret af solblænding, reflekser o. lign. 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 91

Jeg har punktbelysning (f.eks. bordlampe / spot etc.), hvor det er nødvendigt 28%(2) 0%(0) 0%(0) 14%(1) 86%(6) 95 84

Personlig pleje
Ja Nej

Arbejder du med personlig pleje? 0%(0) 100%(9) - -
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Samtlige spørgsmål i Fysiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Rengøring
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Luftkvaliteten på min arbejdsplads er i orden 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 95

Rengøringen er tilstrækkelig 0%(0) 0%(0) 11%(1) 33%(3) 56%(5) 81 77

Indretningen i lokalerne giver mulighed for ordentlig rengøring 0%(0) 0%(0) 0%(0) 56%(5) 44%(4) 81 77

Der er ryddet op, så der er mulighed for ordentlig rengøring 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 69
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg er generet af røg på mit arbejde 13%(1) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(8) 100 99
Nej Ja

Er du informeret om, at man skal forlade skolens grund, når man skal ryge? 0%(0) 100%(9) 100 87
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Eventuelle ventilationsanlæg betjenes og vedligeholdes 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 93

Der er etableret punktudsugning (emhætte) over stege- og kogestederne 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 100

Opvaskemaskiner er enten selvkondenserende eller også suges dampen ud af maskinen,
inden den åbnes 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 96

Sygefravær
Ja Nej

Mener du at det fysiske arbejdsmiljø medvirker til sygefravær på din arbejdsplads? 0%(0) 100%(9) 100 97
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Samtlige spørgsmål i Fysiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Teknologi
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har let ved at sætte mig ind i nye it-systemer 13%(1) 0%(0) 25%(2) 50%(4) 25%(2) 66 74

Jeg kan anvende nye systemer/programmer, jeg skal forholde mig til 13%(1) 0%(0) 13%(1) 63%(5) 25%(2) 70 80

Jeg har styr på, hvordan jeg bruger min pc og telefon 28%(2) 0%(0) 14%(1) 43%(3) 43%(3) 75 90

It-systemerne, jeg bruger, fungerer godt 28%(2) 0%(0) 14%(1) 56%(4) 28%(2) 71 78

Teknologi
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg oplever sædvanligvis temperaturen som behagelig 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 79
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg oplever trækgener 13%(1) 0%(0) 13%(1) 25%(2) 63%(5) 83 77
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Samtlige spørgsmål i Kemiske Forhold Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Eksplosion, brandfare, ætsning og forgiftning
Ja Nej

Arbejder du steder, hvor der er større risiko for eksplosion, brandfare, ætsning eller forgiftning? 11%(1) 89%(8) - -
Ja Nej

Er der risiko for brand eller eksplosion i virksomheden? 100%(1) 0%(0) 0 66

Kan der frigøres gasser fx. ved lodning, el ladestation eller brandbart støv? 0%(0) 100%(1) 100 66
Nej Ja

Vi har et tømrer-snedkerværksted, når der i større omfang slibes eller pudses i træ, spartelmasser o. lign. 0%(0) 100%(1) 100 66
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Samtlige spørgsmål i Kemiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Kemi og andre forhold
Ja Nej

Anvender eller arbejder du med kemikalier? 33%(3) 67%(6) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg arbejder altid på en fuld forsvarlig måde med kemikalier eller materialer, hvori der kan
forekomme mikroorganismer

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 96

Jeg undgår så vidt muligt at arbejde med kemikalier 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 83

I vores virksomhed har vi, så vidt muligt, afskaffet brugen af farlige kemikalier 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(1) 67%(2) 88 91

I tilfælde, hvor jeg arbejder med kemikalier, som kan være skadelige, har jeg altid de
nødvendige værne- og hjælpemidler

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 92

Der er installeret korrekt udsugning og friskluft indblæsning ved kemiske arbejdsprocesser
og opbevaring.

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 88

Kemikalier o. lign. opbevares forsvarligt og aflåst i virksomheden 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(1) 67%(2) 88 92

Arbejdspladsen har undersøgt om de farlige kemikalier, der bruges, kan erstattes
(substitueres) af mindre farlige kemikalier

50%(1) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(2) 100 95

Jeg er bekendt med brugsanvisninger og arbejdspladsbrugsanvisningens sikkerhedsregler
for kemikalier og tekniske hjælpemidler

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 96

Jeg arbejder kun med farlige kemikalier, hvis der er lavet en arbejdspladsbrugsanvisning, der
er tilpasset arbejdspladsen 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 92
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Samtlige spørgsmål i Krænkende adfærd Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Mobning
Ja Nej

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for mobning på din arbejdsplads? 0%(0) 100%(9) 100 100

Mobning (passiv)
Ja Nej

Har du inden for de sidste 12 måneder været vidne til, at nogen på din arbejdsplads er blevet udsat for mobning? 0%(0) 100%(9) 100 97

Sexchikane
Ja Nej

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for seksuel chikane på din arbejdsplads? 0%(0) 100%(9) 100 100

Trusler
Ja Nej

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for trusler om vold på din arbejdsplads? 0%(0) 100%(9) 100 97

Vold
Ja Nej

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for fysisk vold på din arbejdsplads? 0%(0) 100%(9) 100 100
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Samtlige spørgsmål i Psykiske Forhold Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Anerkendelse
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg oplever at jeg bliver anerkendt af min nærmeste leder 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 91

Jeg oplever, at min nærmeste leder er åben og tydelig omkring sine forventninger 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 85

Jeg oplever, at min nærmeste leder er imødekommende 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 96

Jeg oplever min nærmeste leder som troværdig 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 95

Hjemmearbejde / arbejde alene
Ja Nej

Arbejder du i større grad alene / har hjemmearbejde? 0%(0) 100%(9) - -

Indflydelse og variation
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har indflydelse på mit arbejde og planlægningen af det 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 88

Jeg oplever en passende variation i mit arbejde 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 94

Jeg oplever, at jeg bliver hørt, når jeg kommer med ideer til forbedringer 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 90

Jeg oplever, at jeg bliver hørt/inddraget, når der skal ske ændringer 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 83

Jeg kan overskue mine opgaver 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 89
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Samtlige spørgsmål i Psykiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Kompetence og udviklingsmuligheder
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Vi er gode til at lære af hinanden 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 89

Jeg er tilfreds med mine personlige udviklingsmuligheder 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 88

Jeg er tilfreds med mine faglige udviklingsmuligheder 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 85

Jeg har den nødvendige viden for at udføre mit arbejde 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(3) 67%(6) 88 86

Jeg oplever, at mine kompetencer bliver udnyttet 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 90
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Samtlige spørgsmål i Psykiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Krav i arbejdet
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg føler glæde ved mit arbejde 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 97

Jeg ved hvad der forventes af mig 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 90

Jeg lever op til de forventninger, der stilles til mig 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 94
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg oplever modstridende krav i mit arbejde 0%(0) 0%(0) 11%(1) 0%(0) 89%(8) 92 87
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har den arbejdstid jeg ønsker 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 83

Jeg kan normalt overholde min arbejdstid 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 76
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg oplever unødige afbrydelser i arbejdet 0%(0) 0%(0) 11%(1) 0%(0) 89%(8) 92 73
Ja Nej

Bringer dit arbejde dig i følelsesmæssige belastede situationer? 0%(0) 100%(9) 100 72

Kræver dit arbejde, at du må skjule dine følelser? 0%(0) 100%(9) 100 64
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Samtlige spørgsmål i Psykiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Samarbejde
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg får hjælp og støtte i arbejdet, når jeg har brug for det 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 91

Jeg oplever at jeg bliver anerkendt af mine kolleger 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 91

Jeg oplever at vi er gode til støtte hinanden 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 94

Vi arbejder fortsat med stresshåndtering gennem fokus på trivsel 13%(1) 0%(0) 0%(0) 38%(3) 63%(5) 87 75

Jeg har et godt samarbejde med mine kollegaer 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 95

SMT
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg oplever, at ledelsen er god til at kommunikere 0%(0) 0%(0) 0%(0) 22%(2) 78%(7) 92 81

Jeg oplever, at ledelsen er imødekommende 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 89

Jeg oplever ledelsen som troværdig 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 91
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Samtlige spørgsmål i Psykiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Stress
Nej Ja

Kender du symptomerne på stress? 22%(2) 78%(7) 77 87

Er du opmærksom på egne stressymptomer? 33%(3) 67%(6) 66 83
Ja Nej

Føler du dig stresset? 0%(0) 100%(9) 100 79

Har du for travlt, set over længere perioder? 0%(0) 100%(9) 100 66
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg bruger mig selv i mit arbejde, så det går ud over mit privatliv 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 69

Jeg føler mig udbrændt 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 83

Sygefravær
Ja Nej

Mener du at det psykiske arbejdsmiljø medvirker til sygefravær på din arbejdsplads? 11%(1) 89%(8) 88 89

Har du været syg i en længere periode? 11%(1) 89%(8) 88 91
Nej Ja

Er din leder opmærksom på dig i forbindelse med dit fravær? 0%(0) 100%(1) 100 100
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg oplever indsatsen for at forebygge sygefravær, er god 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 86
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Samtlige spørgsmål i Psykiske Forhold (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Søvnbesvær
Ja Nej

Har du arbejdstid udover normalarbejdstid (7-17)? 33%(3) 67%(6) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg får tilstrækkelig søvn derhjemme 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 68

Jeg møder frisk og veludhvilet på arbejde 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(3) 100 73
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg har mere end 2-4 nattevagter i træk 50%(1) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(2) 100 90
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har for det meste fri i weekenden 0%(0) 0%(0) 33%(1) 0%(0) 67%(2) 77 79
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg har korte intervaller mellem mine vagter/arbejdstider 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(1) 67%(2) 88 54
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg bliver informeret i god tid om vagtskema og afvigelser 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(1) 67%(2) 88 70
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Samtlige spørgsmål i Ulykkesrisiko, generelt Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Håndværktøj
Ja Nej

Anvender du håndværktøj i dit arbejde? 22%(2) 78%(7) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg arbejder med skarpe genstande og værktøj på en forsvarlig måde 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(2) 100 100

Jeg har adgang til brugsanvisninger på dansk for tekniske hjælpemidler, der orienterer om
korrekt brug, vedligeholdelse mm.

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(2) 100 100

El-værktøj er vedligeholdt i henhold til leverandørens anvisninger minimum 1 gang om året 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(2) 100 100

Jeg bliver inddraget, når der skal købes håndværktøj. 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(2) 100 88

Køkken
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg oplever problemer med elektriske stød ved brug af maskiner 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 100
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Gulvbelægningen er ubeskadiget og skridsikker 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 100

Jeg har fået udleveret beskyttelsesfodtøj med skridsikre såler 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(9) 100 90
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Samtlige spørgsmål i Ulykkesrisiko, generelt (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Maskiner
Ja Nej

Anvender du maskiner og køretøjer i dit arbejde? 44%(4) 56%(5) - -
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har fået instruktion om maskiner og er oplært i arbejdet 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 100
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg kan komme til at starte maskiner utilsigtet 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 100
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Alle maskiner med bevægelige dele er sikret med afskærmning, lysgitter e.l. 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 96

Der foretages lovpligtigt eftersyn på truck, presser m.m. 300%(3) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(1) 100 93

Der er brugsanvisninger på dansk for maskiner, der orienterer om korrekt brug og
vedligeholdelse

0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 96

Alle maskiner er vedligeholdt i henhold til leverandørens anvisninger 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 100

Alle maskiner har nødstop 0%(0) 0%(0) 0%(0) 25%(1) 75%(3) 91 96

Jeg arbejder kun med maskiner og køretøjer, som jeg har tilladelse/certifikat til at bruge 100%(2) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(2) 100 100
Ikke

Relevant Enig
Delvis
Enig

Delvis
Uenig Uenig

Jeg er generet af gasser eller lugte fra maskiner 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 100

Jeg er udsat for vibrationer i længere tid ved brug af maskiner 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 91
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg har de personlige værnemidler, som skal sikre mig ved brug af maskiner 0%(0) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(4) 100 96

Ladningsstationer for el-køretøjer, er sikret mod ophobning af brintgas. 300%(3) 0%(0) 0%(0) 0%(0) 100%(1) 100 88
Ja Nej

Arbejder du på et lager/plads, hvor der er gående og kørende trafik? 0%(0) 100%(9) - -

50

Vedersø Idrætsefterskole



Samtlige spørgsmål i Ulykkesrisiko, generelt (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Transport og færden
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Samtlige spørgsmål i Ulykkesrisiko, generelt (fortsat) Score
Denne rapport

Score
Vedersø

Idrætsefterskole

Ulykkeforbyggelse
Ikke

Relevant Uenig
Delvis
Uenig

Delvis
Enig Enig

Jeg er instrueret og oplært i det arbejde, som jeg udfører 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 86

Vi handler på nærved-ulykker og forebygger at en skade sker 0%(0) 0%(0) 0%(0) 33%(3) 67%(6) 88 89

Jeg ved hvornår og hvordan, jeg skal anmelde en ulykke og nærved-ulykke 0%(0) 11%(1) 11%(1) 33%(3) 44%(4) 70 74

Jeg overholder aftaler om at rydde op og holde orden, så ulykker ikke sker 0%(0) 0%(0) 0%(0) 11%(1) 89%(8) 96 92

Vi undersøger alle ulykker for at hindre at de sker igen 0%(0) 0%(0) 0%(0) 44%(4) 56%(5) 84 85

Jeg ved hvem jeg skal kontakte hvis jeg har været udsat for en arbejdsulykke 0%(0) 11%(1) 11%(1) 11%(1) 67%(6) 77 74

Al sikkerhedsmateriel bliver jævnligt undersøgt for fejl 0%(0) 11%(1) 11%(1) 11%(1) 67%(6) 77 86

Jeg ved hvem min arbejdsmiljørepræsentant er 0%(0) 22%(2) 33%(3) 11%(1) 33%(3) 51 59

Jeg ved hvordan sikkerhedsarbejdet foregår i min virksomhed 0%(0) 33%(3) 11%(1) 33%(3) 22%(2) 47 53

Jeg kender formålet med Arbejdspladsvurderingen (APV) 0%(0) 11%(1) 0%(0) 11%(1) 78%(7) 85 77

Jeg ved hvor jeg finder handlingsplanen for opfølgning på arbejdspladsvurderingen (APV) 0%(0) 33%(3) 11%(1) 0%(0) 56%(5) 59 58
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